VARIANTA A 

1) Pro foramen humerotricipitale neplatí:
a) horní ohraničení tvoří m. teres minor

b) mediální ohraničení tvoří humerus a jeho svaly

c) obsahem je vasa circumflexa humeri posterior a n. axillaris

d) náleží do regio scapularis

e) žádná odpověď nevyhovuje

2) Doplňte:

Za mediálním kotníkem procházejí struktury následovně: m. tibialis posterior, m. flexor digitorum longus, ______________________, n. tibialis, ________________________.

VARIANTA B

1) Pro foramen infrapiriforme neplatí:

a) kraniální ohraničení tvoří m. piriformis
b) vystupuje zde n. gluteus inferior

c) vystupuje zde n. pudendus

d) vystupuje zde n. cutaneus femoris lateralis

e) žádná odpověď nevyhovuje

2) Doplňte:

Skrze foramen omotricipitale prochází __________________________. Nervus suprascapularis prochází _______ ligamentum transversum scapulae.

VARIANTA C

1) Pro fossa poplitea neplatí:

a) vena saphena magna se zde zanořuje do vena poplitea

b) kaudální ohraničení tvoří m. gastrocnemius

c) kraniální ohraničení tvoří svaly zadní strany stehna

d) jejím obsahem je také n. tibialis

e) žádná odpověď nevyhovuje

2) Doplňte:

Hlavním obsahem trigonum suboccipitale je ____________________ a ________________.
VARIANTA D

1) Pro trigonum deltoideopectorale (clavipectorale) neplatí:

a) na jeho ohraničení se podílí m. pectoralis major

b) do hloubky se zde zanořuje v. cephalica

c) na povrch zde proráží a. thoracoacromialis

d) na jeho ohraničení se podílí clavicula

e) žádná odpověď nevyhovuje

2) Doplňte:

Za laterálním kotníkem prochází v. saphena parva, _____________ a ___________________.

VARIANTA E

1) Pro lacuna vasorum neplatí:

a) prochází zde vasa femoralia

b) kraniální ohraničení tvoří ligamentum inguinale

c) prochází zde r. genitalis n. genitofemoralis

d) leží zde lymphonodus Cloqueti
e) žádná odpověď nevyhovuje

2) Doplňte:

Kaudální ohraničení trigonum lumbale Petiti tvoří ___________________. Jeho spodinu tvoří ______________________________.

VARIANTA F

1) Pro lacuna musculorum neplatí:

a) hlavním obsahem je m. iliopsoas

b) prochází zde nervus femoralis

c) leží laterálněji než lacuna vasorum

d) prochází zde r. femoralis n. genitofemoralis

e) žádná odpověď nevyhovuje

2) Doplňte: 

Senzitivní inervaci laterální části předloktí obstarává n. cutaneus antebrachii lateralis, což je pokračování _____________________. Zadní stanu předloktí pak senzitivně inervuje

_____________________________, větev z n. radialis.
